
 

На основу члана 1. Закона о потврђивању уредаба које је Влада уз супотпис председника 
Републике донела за време ванредног стања („Службени гласник РС”, број 62/20), члана 4б 
став 7. Уредбе о мерама за време ванредног стања („Службени гласник PC”, бр. 31/20, 36/20, 
38/20, 39/20, 43/20, 47/20, 49/20, 53/20, 56/20, 57/20, 58/20 и 60/20) и члана 43. став 1. Закона о 
Влади („Службени гласник РС”, бр. 55/05, 71/05 – исправка, 101/07, 65/08, 16/11, 68/12 – УС, 
72/12, 7/14 – УС, 44/14 и 30/18 – др. закон), 
Влада доноси 

ОДЛУКУ 
о ублажавању мера забране обављања јавног превоза путника за време ванредног 

стања 
"Службени гласник РС", број 63 од 30. априла 2020. 
1. Овом одлуком ублажава се мера којом је ради заштите од ширења заразне болести COVID-
19 забрањено обављање јавног превоза путника у железничком саобраћају и друмском 
саобраћају аутобусима. 
2. Од 4. маја 2020. године дозвољава се обављање међумесног превоза путника у друмском 
саобраћају и регионалном и даљинском превозу у железничком саобраћају. 
3. Од 8. маја 2020. године дозвољава се обављање градског и приградског превоза путника у 
друмском и железничком саобраћају. 
4. Јединице локалне самоуправе дужне су да обављање градског и приградског превоза 
организују на начин дат Инструкцијом за организовање јавног градског, приградског и локалног 
превоза у примени мера превенције, спречавања ширења и смањења ризика болести COVID-
19, Кризног штаба за сузбијање заразне болести COVID-19 од 28. априла 2020. године 08 број 
53-3455/2020-1 (у даљем тексту: Инструкција). 
5. Аутобуски превозници и аутобуске станице дужни су да обављање међумесног линијског, 
посебног линијског и превоза путника за сопствене потребе организују у складу са тач. 2, 3, 5, 6, 
7, 8, 11, 12. и 13. Инструкције, с тим што су аутобуски превозници који међумесни линијски 
превоз на линијама до 50 km обављају приградским аутобусима, односно на линијама до 15 km 
приградским и градским аутобусима дужни да у организацији превоза поштују и тач. 4. и 10. 
Инструкције. 
6. Пружаоци станичне услуге на аутобуским станицама морају применити превентивне мере 
којима се осигурава безбедност запослених и безбедност корисника услуга (обавезна 
дезинфекција свих просторија аутобуске станице, опреме, мобилијара, обавезна употреба 
заштитних средстава тј. маски и рукавица, обавезно мерење температуре путницима у складу 
са посебним планом мера, које су саставни део акта о процени ризика, а који управљач 
аутобуске станице доноси у складу са законом и прописима из области безбедности и здравља 
на раду). 
7. Управљач железничких станица мора применити превентивне мере којима се осигурава 
безбедност запослених и безбедност корисника услуга (обавезна дезинфекција свих просторија 
железничке станице, опреме, мобилијара, обавезна употреба заштитних средстава тј. маски и 
рукавица). Мерење температуре путницима према карактеристикама објекта и техничким 
могућностима организовати приликом уласка у железничку станицу или приликом усласка у воз. 
8. Железнички превозник и управљач железничких станица дужни су да организацију и 
обављање унутрашњег железничког саобраћаја организују у складу са тач. 3, 5, 6, 7, 8, 11, 12. и 
13. Инструкције. Железнички превозник у јавном градском и приградском превозу путника у 
железничком саобраћају дужан је да у организовању и обављању саобраћаја поштује и тач. 9. и 
10. Инструкције. 
9. У складу са могућностима аутобуског превозника, потребно је ангажовање што већег броја 
аутобуса, а у циљу што редовнијег одвијања превоза путника у друмском саобраћају. 
10. Железнички превозник у обавези је да у складу са потребама и техничким могућностима 
омогући редован и безбедан превоз. 



 
 
11. Аутобуски превозници са регистрованим редом вожње у међумесном превозу путника у 
друмском саобраћају у обавези су да до 1. септембра 2020. године обављају поласке за које 
постоје исказане потребе путника, али не мање од 25% полазака са регистрованих редова 
вожње, након чега је неопходно да превоз обављају у складу са регистрованим редом вожње. 
12. Ова одлука ступа на снагу даном објављивања у „Службеном гласнику Pепублике Cрбије”. 
 

05 број 344-3533/2020 
У Београду, 30. априла 2020. године 

Влада 
Председник, 

Ана Брнабић, с.р. 
 
 



 
 
На основу члана 6. став 1. Закона о заштити становништва од заразних болести (,,Службени 
гласник РС”, број 15/16) и члана 43. став 1. Закона о Влади („Службени гласник РС”, бр. 55/05, 
71/05 – исправка, 101/07, 65/08, 16/11, 68/12 – УС, 72/12, 7/14 – УС, 44/14 и 30/18 – др. закон), 
Влада доноси 

ОДЛУКУ 
о посебним мерама пружања услуга у области трговине на мало, која обухвата продају 

хране и пића у угоститељским објектима и продају хране за ношење 

"Службени гласник РС", бр. 39 од 21. марта 2020, 63 од 30. априла 2020. 
1. Правна лица и предузетници који обављају делатност у области трговине на мало, која 
обухвата продају хране и пића ту делатност, односно пружање услуга настављају да обављају 
уз примену посебне мере заштите запослених и корисника услуга – која подразумева да се 
сервирање и послуживање хране и пића гостима не може вршити непосредно у затвореном 
простору и у простору организованих башти на отвореном, без обзира на то: да ли гости бивају 
послужени за столом или се сами послужују изложеним јелима и пићима; да ли гости обедују 
припремљене оброке у објекту тј. у ресторанима, кафетеријама, ресторанима брзе хране и 
пића, ресторанима и баровима повезаним са саобраћајем када их обављају одвојене јединице, 
ресторанима, мензама и кантинама у којима се у организацији послодавца послужују запослени 
или у било ком другом објекту и башти у којој се та услуга пружа; да ли се гостима послужује 
кетеринг – ако се послуживање врши непосредно кориснику услуге; да ли гости конзумирају 
пиће у баровима, кафанама, кафићима, пивницама, тавернама, винаријама, дискотекама, 
клубовима, сплавовима, кладионицама, коктел салама или у било ком другом објекту и башти у 
којој се та услуга пружа. 
2. Правна лица и предузетници из тачке 1. ове одлуке могу наставити да пружају услуге 
послуживања хране и пића уз организовање доставне службе или преко шалтера за пружање 
услуге без уласка лица којима се пружа услуга у објекте. 
2а Почев од 4. маја 2020. године правна лица и предузетници који обављају делатност у 
области трговине на мало, која обухвата продају хране и пића ту делатност, односно пружање 
услуга могу да обављају, односно да послуживање корисника врше и непосредно у затвореном 
простору и у простору организованих башти на отвореном – уз примену превентивних мера 
прописаних овом одлуком и утврђених актом послодавца. 
*Службени гласник РС, број 63/2020 
3. Правна лица и предузетници (послодавци) који пружају услуге у делатностима и на начин из 
тач. 1. и 2. ове одлуке дужни су да, у односу на запослене и кориснике услуга, примене све 
превентивне мере од утицаја на безбедност и здравље запослених и корисника услуга, а 
посебно оне које се односе на спречавање ширења заразне болести COVID-19 изазване 
вирусом SARS-CoV-2, и да у том смислу донесу посебан план примене мера, који је саставни 
део акта о процени ризика који се доноси сагласно закону и прописима из области безбедности 
и здравља на раду. 
Правна лица и предузетници (послодавци) који пружају услуге у делатностима из тачке 1. ове 
одлуке на начин из тачке 3. ове одлуке дужни су да, у односу на запослене и кориснике услуга, 
примене све превентивне мере од утицаја на безбедност и здравље запослених и корисника 
услуга, а посебно оне које се односе на спречавање ширења заразне болести COVID-19 
изазване вирусом SARS-CoV-2 (организовање процеса рада који обезбеђује одржавање 
социјалне дистанце, односно међусобног растојања између два лица од најмање два метра, 
обавезну дезинфекцију мобилијара, машина, алата и уређаја за рад после пружене услуге 
сваком појединачном кориснику, обавезну употребу заштитних средстава тј. маски и рукавица 
од стране запослених – за пружање услуга на отвореном, као и додатне мере, ограниченог 
броја лица у просторији, а у случају мањег растојања од два метра између корисника пружање 
услуга уз примену стаклене, пластичне или сличне баријере, обавезну дезинфекцију просторија 
и подова, обавезну употребу заштитних средстава тј. маски и рукавица и од корисника услуга – 
за пружање услуга у затвореном простору), и да у том смислу допуне посебан план примене 
мера из става 1. ове тачке. 



 
*Службени гласник РС, број 63/2020 
4. Примена мера из ове одлуке траје док траје ванредно стање проглашено у Републици 
Србији, односно док траје опасност од ширења заразне болести COVID-19 изазване вирусом 
SARS-CoV-2. 
5. Ова одлука ступа на снагу даном објављивања у ,,Службеном гласнику Републике Србије”. 
05 број 53-2762/2020 
У Београду, 21. марта 2020. године 

Влада 
Председник, 

Ана Брнабић, с.р. 
 

ОДРЕДБЕ КОЈЕ НИСУ УНЕТЕ У "ПРЕЧИШЋЕН ТЕКСТ" ОДЛУКЕ 
Одлука о допунама Одлуке о посебним мерама пружања услуга у области трговине на мало, 
која обухвата продају хране и пића у угоститељским објектима и продају хране за ношење: 
"Службени гласник РС", број 63/2020-40 
3. Ова одлука ступа на снагу даном објављивања у „Службеном гласнику Републике 
Србије”. 
 



 

Две милијарде евра подршке доступно привредницима и  
2,6 милијарди динара пољопривредницима 

(22. април 2020. год.) 

На јучерашњој седници Владе Србије усвојене су Уредба о утврђивању 
гарантне шеме као мере подршке привреди за ублажавање последица 
пандемије COVID-19, као и Уредба о новчаној помоћи пољопривредним 
газдинствима и Уредба о финансијској подршци пољопривредним 
газдинствима кроз олакшан приступ коришћењу кредита у отежаним 
економским условима услед пандемије COVID-19. Према речима министра 
финансија Републике Србије Синише Малог, усвајањем ових уредби 
заокружен је Програм економских мера за подршку привреди. 

Преко Управе за аграрна плаћања нашим пољопривредницима је од 
уторка наредне недеље на располагању 2,6 милијарди динара за 
ублажавање последица кризе која је изазвана вирусом корона. 

Право на исплату новчане помоћи у складу са Уредбом о новчаној помоћи 
пољопривредним газдинствима у циљу ублажавања последица насталих 
услед болести COVID-19 изазване вирусом SARS-COV-2 има носилац 
комерцијалног породичног пољопривредног газдинства, које је уписано у 
Регистар пољопривредних газдинстава (РПГ) и налази се у активном 
статусу. Поред општег услова неопходно је да подносилац захтева у 
Регистру има уписане површине под гајењем поврћа у заштићеном 
простору, или да је власник животиње (краве, овце или козе) која је 
обележена и регистрована у Централној бази података о обележавању 
животиња. Право на новчану помоћ имају и власници обележених и 
регистрованих кошнице пчела, били они носиоци или чланови 
пољопривредног газдинства, под условом да имају 70 или више година 
старости у 2020. години. 

Висина једнократне помоћ у апсолутном новчаном износу одређује се по 
јединици уписане површине, односно по грлу стоке или броју кошница и то: 

1) 25 динара по квадратном метру уписане површине под гајењем поврћа 
у заштићеном простору, а највише 90.000 динара; 

2) 3000 динара по грлу краве, а највише 30.000 динара; 

3) 500 динара по грлу овце или козе, а највише 20.000 динара; 

4) 800 динара по кошници пчела, а највише 20.000 динара. 

За реализацију ове уредбе утврђена су средства од 1.150.000.000 динара.  



 

Исплату новчане помоћи пољопривредним газдинствима врши 
Министарство финансија – Управа за трезор, на основу података из 
евиденција Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде – 
Регистра пољопривредних газдинстава и Ветериранрске базе. Исплата се 
врши директно на наменски рачун пријављен у Регистру пољопривредних 
газднистава, те није неопходно подносити захтев.  

Уредбом o финансијскoj подршци пољопривредним газдинствима кроз 
олакшан приступ коришћењу кредита у отежаним економским условима 
услед болести COVID-19 изазване вирусом SARS-CoV-2, кроз 
субвенционисање дела камате олакшани је приступ коришћењу кредита, и 
то за: 

1) развој сточарства који обухвата набавку животиња и премију 
осигурања животиња прописану овом уредбом; 

2) развој ратарства, воћарства, виноградарства, повртарства и 
цвећарства; 

3) инвестициона улагања у пољопривредну механизацију и опрему; 

4) набавку хране за животиње; 

5) инвестициона улагања у одређене врсте механизације и опреме која 
се користи у биљној пољопривредној производњи; 

6) ликвидност. 

Физичко лице и предузетник може да оствари право на кредитну подршку 
под условом да је укупан износ кредита до 6.000.000 динара, док правно 
лице кредитну подршку остварује под условом да је укупан износ кредита 
до 18.000.000 динара. Износ кредита за ликвидност је до 3.000.000 динара. 

Средства за спровођење ове уредбе утврђена су у укупном износу 
1.450.000.000 динара. 

Уредбa о новчаној помоћи пољопривредним газдинствима у циљу 
ублажавања последица насталих услед болести COVID-19 изазване 
вирусом SARS-COV-2. 

Уредба o финансијскoj подршци пољопривредним газдинствима кроз 
олакшан приступ коришћењу кредита у отежаним економским условима 
услед болести COVID-19 изазване вирусом SARS-CoV-2. 

 



 

 
 

САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ 
(15. април 2020. год.) 

Забрањено је свим лицима излазак ван станова, просторија и објеката за становање 
у стамбеним зградама и изван домаћинстава (окућница) у времену и то:  

• Петак 17.04. од 17:00 часова до уторка 21.04. у 05:00 часова. 

Дозвољено је кретање у време забране родитељима са децом са аутизмом, у 
периоду од 17:00 до 20:00 часова радним данима, као и суботом и недељом од 15:00 
до 20:00 часова. 

Дозвољено је извођење кућних љубимаца у шетњу свакога дана у периоду од 23:00 
часа до 01:00  ујутру, као и  суботом и недељом од 08:00 до 10:00 часова ујутро. Кућног 
љубимца може извести само једна особа у трајању од 20 минута, и то не даље од 200 
метара од адресе пријављеног пребивалишта. 

Ограничава се радно време са потрошачима  у малопродајним  трговинским 
објектима, током трајања  ванредног стања: 

• Среда 15. 04. и четвртак 16. 04. од 07:00 до 16:00 часова, 

• Петак 17. 04. од 08:00 до 16:00 часова. 

• Изузетно, петак 17. 04. од 04:00 до 07:00 часова ујутро, искључиво они 
малопродајни објекти са списка који се налази сајту Владе РС, Општине Трстеник, 
саопштења Радио телевизије Трстеник и то искључиво за грађане старије од 65. 
година. 

• Субота 18. 04. недеља 19. 04. и понедељак 20. 04. нерадни дани. 

Ограничава се радно време пекарама током трајања ванредног стања: 

• Среда 15.04 и четвртак 16.04.- од 07:00 до 16:00 часова, 

• Петак 17. 04. - од 08:00 до 16:00 часова. 

• Субота 18. 04. недеља 19.04. и понедељак 20. 04. нерадни дани. 

Ограничава се радно време aпотека током трајања ванредног стања: 

• Среда 15.04 и четвртак 16.04. – 07:00 до 16:00 часова, 

• Петак 17. 04. - од 08:00 до 16:00 часова. 

• Субота 18.04. недеља 19.04. и понедељак 20. 04. нерадни дани, осим дежурне 
апотеке. 

Дежурна апотека – ЗУ АПОТЕКА БОБАН Т, Улица Живадина Апостоловића 45 у 
Трстенику, иза Дома здравља. Радно време сваког дана, од 07:00 до 18:00 часова. 

 



 

 

(10. април 2020. год.) 

ОПШТИНА ТРСТЕНИК 
САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ 

Забрањено је свим лицима излазак ван станова, просторија и објеката за 
становање у стамбеним зградама и изван домаћинстава (окућница) у времену и то: 

- Понедељак - петак од 17:00 до 05:00 часова, 
- Петак од 17:00 часова до 05:00 часова у понедељак.  

 Дозвољено је извођење кућних љубимаца у шетњу свакога дана у периоду од 
23:00 часа до 01:00  ујутру, као и  суботом и недељом од 08:00 до 10:00 часова ујутро. 
Кућног љубимца може извести само једна особа у трајању од 20 минута, и то не даље 
од 200 метара од адресе пријављеног пребивалишта. 

Ограничава се радно време трговинским објектима, током трајања ванредног 
стања: 

- Понедељак – петак од 07:00 до 15:00 часова, 

Изузетно, петак од 04:00 до 07:00 часова ујутро, искључиво они малопродајни 
објекти са списка који се налази сајту Владе РС, Општине Трстеник, и саопштења 
Радио телевизије Трстеник и то искључиво за грађане старије од 65. година. 

Субота и недеља нерадни дани. 
- Ограничава се радно време пекарама током трајања ванредног стања: 
понедељак – петак од 06:00 до 16:00 часова, 

Субота и недеља нерадни дани. 
- Ограничава се радно време aпотека током трајања ванредног стања: 
понедељак – петак од 07:00 до 16:00 часова, осим дежурне апотеке.  

Субота и недеља нерадни дани, осим дежурне апотеке. 
Дежурна апотека - ЗУ АПОТЕКА БОБАН Т,Улица Живадина Апостоловића 45 у 

Трстенику, иза Дома здравља-радно време сваког дана од 07:00 до 18:00 часова. 

Број потрошача у малопродајним објектима може највише један потрошач на десет 
квадратних метара уз поштовање општих мера превенције и физичке удаљености 
потрошача, у складу са Обавештењем објављеним на интернет презентацији Владе РС 
https://www.srbija.gov.rs/vest/453303/vlada-poostrila-mere-u-borbi-protiv-koronavirusa.php 

 

https://www.srbija.gov.rs/vest/453303/vlada-poostrila-mere-u-borbi-protiv-koronavirusa.php


 

САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ 
(09. април 2020. год.) 

 

 



 

САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ 
(03. април 2020. год.) 

Забрањено је свим лицима излазак ван станова, просторија и објеката за становање у 
стамбеним зградама и изван домаћинстава (окућница) у времену и то: 

- понедељак-петак од 17:00 до 05:00 часова, 

- субота-недеља, од 13:00 часова суботом до 05:00 часова понедељком.  

Дозвољено је извођење кућних љубимаца у шетњу свакога дана у периоду од 23:00 
часа до 01:00 ујутру и недељом од 08:00 до 10:00 часова ујутро. 

Кућног љубимца може извести само једна особа у трајању од 20 минута, и то не даље 
од 200 метара од адресе пријављеног пребивалишта. 

Ограничава се радно време трговинским објектима, током трајања ванредног стања: 

- понедељак – петак од 07:00 до 15:00 часова, 

- субота од 08:00 до 12:00 часова. 

Недеља је нерадан дан. 

Изузетно субота од 04:00 до 07:00 часова ујутро, искључиво они малопродајни објекти 
са списка који се налази сајту Владе РС и Општине Трстеник, искључиво за грађане 
старије од 65. година. 

Ограничава се радно време пекарама током трајања ванредног стања: 
- понедељак – петак од 06:00 до 16:00 часова, 

- субота од 06:00 до 12:00 часова, 

Ограничава се радно време aпотека током трајања ванредног стања: 

понедељак – петак од 07:00 до 16:00 часова, осим дежурне апотеке, 

субота од 07:00 до 12:00 часова,осим дежурне апотеке, 

Недеља нерадан дан, осим за дежурне апотеке. 

Дежурна апотека - ЗУ АПОТЕКА БОБАН Т, Улица Живадина Апостоловића 45 у 
Трстенику, иза Дома здравља;  
- радно време сваког дана од 07:00 до 18:00 часова. 

Број потрошача у малопродајним објектима може највише један потрошач на десет 
квадратних метара уз поштовање општих мера превенције и физичке удаљености 
потрошача, у складу са Обавештењем објављеним на интернет презентацији Владе 
РС. 

 



 
СПИСАК ТРГОВИНСКИХ ОБЈЕКАТА ЗА РАД НЕДЕЉОМ (Уредбом владе и субота 4. април 2020.) ОД 

04:00 ДО 07:00 ЧАСОВА ЗА СНАБДЕВАЊЕ СТАРИЈИХ ОД 65 ГОДИНА У ОПШТИНИ ТРСТЕНИК 

Број потрошача у трговинским објектима може бити један потрошач на десет квадратна метра уз 
поштовање општих мера превенције и физичке удаљености. 

 

 

 



ШТАБ ЗА ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ ОПШТИНЕ ТРСТЕНИК 

Штаб за ванредне ситуације Општине Трстеник, на телефонској седници 
одржаној дана 28. 03. 2020. године, доноси: 

 
 

Н А Р Е Д Б У 
 
о измени и допуни наредбе, број: 06-18-14/2020-02 од 24. 03. 2020. године 
 

Члан 1. 
 
Члан 3. мења се и гласи: 

– Забрањено је свим лицима излазак ван станова, просторија и објеката за становање у 
стамбеним зградама и изван домаћинстава (окућница) у времену од 17:00 до 05:00 
часова, осим суботом када забрана траје од 15:00 до 03:00 часа и недељом када 
забрана траје од 15:00 - 05:00 часова“. 
 

Члан 2. 
 
Члан 7. мења се и гласи: 

– Ограничава се радно време са потрошачима у малопродајним трговинским објектима, 
током трајања ванредног стања: 

• понедељак – петак од 07:00 до 15:00 часова, 

• субота од 07:00 до 14:00 часова 

• недеља од 08:00 до 14:00 часова, 

• недеља од 04:00 до 07:00 часова, искључиво они малопорадајни објекти са 
списка који се налази сајту општине Трстеник и саопштења Радио телевизије 
Трстеник и то искључиво за грађане старије од 65. година. 

• Ограничава се радно време пекарама током трајања ванредног стања: 

• понедељак – петак од 06:00 до 16:00 часова, 

• субота од 06:00 до 14:00 часова, 

• недеља од 06:00 до 14:00 часова 

• Ограничава се радно време aпотека током трајања ванредног стања 

• понедељак – петак од 07:00 до 16:00 часова, осим дежурне апотеке. 

• субота од 07:00 до 14:00 часова 

• недеља од 07:00 до 14:00 часова, 

• Број потрошача у малопродајним објектима може бити један потрошач на десет 
квадратних метара уз поштивање општих мера превенције и физичке 
удаљености потрошача, у складу са Обавештењем објављеним на интернет 
презентацији Владе РС . 

 
Члан 3. 

 
Ова Измена и допуна наредбе ступа на снагу ОДМАХ и биће објављена на сајту 
Општине Трстеник. 
 



Oпштина Tрстеник 
     

САОПШТЕЊЕ ЗА МЕДИЈЕ 
 

У складу са са новим мерама и одлукама Владе Републике Србије, Штаб 
за ванредне ситуације на седници одржаној дана 23. 03. 2020. године 
донео је следеће наредбе и мере: 
 

1. Затварају се пијаца у Трстенику и и све пијаце на територији 
општине Трстеник.  

 

2. Ограничава се радно време са потрошачима у малопродајним 
трговинским објектима, током трајања ванредног стања, по 
следећем принципу: 

• понедељак – субота од 07:00 до 15:00 часова, 

• недеља од 08:00 до 15:00 часова, 

• недеља од 04:00 до 07:00 часова, искључиво они 
малопорадајни објекти са списака који се налази сајту општине 
Трстеник и саопштења Радио телевизије Трстеник и то 
искључиво за грађане старије од 65. година. 

 

Ограничава се радно време пекарама током трајања ванредног 
стања: 

• понедељак – недеља од 06:00 до 16:00 часова 

 

Ограничава се радно време aпотека током трајања ванредног стања 

• понедељак-недеља од 07.00 до 16:00. 

                                                     

3. Налаже се свим објектима, пиљарама и драксторима где се врши 

продаја свежег воћа и поврћа да приликом куповине истих; 

грађани не смеју сами узимати робу већ ће то за њих вршити 

радници који морају носити заштитну маску и рукавице, док ће се 

наплата обављати код другог лица које ће искључиво радити са 

новцем. 

      Комунална и санитарна инспекција ће вршити контролу извршења 
наредбе. 



 

4. Наређује се ЈКСП „КОМСТАН“ Трстеник да настави са 
интензивним прањем и дезинфекцијом свих асфалтираних улица 
у граду и на селу, по редоследу приоритета који ће сачинити 
ЈКСП „КОМСТАН“.  

 
5. Наређује се строго поштовање санитарне заштите у  свим 

установама, јавним предузећима и другим институцијама које 

раде. Обезбедити лице на улазу које је под санитарном заштитом 

и врши дезинфекцију свих особа које улазе и која морају имати 

лична санитарна и заштитна средства. 

 

6. Наређује се дезинфекција свих јавних објекта и установа по 
програму који ће израдити ЈП за уређивање грађевинског 
земљишта Трстеник. 

  

7. Налаже се Предшколској установи „БИСЕРИ“ Трстеник да за 
период од проглашења ванредног стања па до даљњег не 
наплаћује услуге боравка деце у вртићу. 

 

8. Налаже се поштовање свих мера Владе Републике Србије у 
смислу ограничења кретања, затварања угоститељских и других 
објеката, као  и рада малопродајних објеката доступних 
грађанству и пензионерима. 



 

Na osnovu člana 1. Zakona o potvrđivanju uredaba koje je Vlada uz supotpis predsednika Republike 

donela za vreme vanrednog stanja („Službeni glasnik RS”, broj 62/20), člana 4b stav 7. Uredbe o 

merama za vreme vanrednog stanja („Službeni glasnik PC”, br. 31/20, 36/20, 38/20, 39/20, 43/20, 

47/20, 49/20, 53/20, 56/20, 57/20, 58/20 i 60/20) i člana 43. stav 1. Zakona o Vladi („Službeni glasnik 

RS”, br. 55/05, 71/05 – ispravka, 101/07, 65/08, 16/11, 68/12 – US, 72/12, 7/14 – US, 44/14 i 30/18 – 

dr. zakon), 

Vlada donosi 

ODLUKU 

o ublažavanju mera zabrane obavljanja javnog prevoza putnika za vreme vanrednog stanja 

"Službeni glasnik RS", broj 63 od 30. aprila 2020. 

1. Ovom odlukom ublažava se mera kojom je radi zaštite od širenja zarazne bolesti COVID-19 

zabranjeno obavljanje javnog prevoza putnika u železničkom saobraćaju i drumskom saobraćaju 

autobusima. 

2. Od 4. maja 2020. godine dozvoljava se obavljanje međumesnog prevoza putnika u drumskom 

saobraćaju i regionalnom i daljinskom prevozu u železničkom saobraćaju. 

3. Od 8. maja 2020. godine dozvoljava se obavljanje gradskog i prigradskog prevoza putnika u 

drumskom i železničkom saobraćaju. 

4. Jedinice lokalne samouprave dužne su da obavljanje gradskog i prigradskog prevoza organizuju na 

način dat Instrukcijom za organizovanje javnog gradskog, prigradskog i lokalnog prevoza u primeni 

mera prevencije, sprečavanja širenja i smanjenja rizika bolesti COVID-19, Kriznog štaba za suzbijanje 

zarazne bolesti COVID-19 od 28. aprila 2020. godine 08 broj 53-3455/2020-1 (u daljem tekstu: 

Instrukcija). 

5. Autobuski prevoznici i autobuske stanice dužni su da obavljanje međumesnog linijskog, posebnog 

linijskog i prevoza putnika za sopstvene potrebe organizuju u skladu sa tač. 2, 3, 5, 6, 7, 8, 11, 12. i 13. 

Instrukcije, s tim što su autobuski prevoznici koji međumesni linijski prevoz na linijama do 50 km 

obavljaju prigradskim autobusima, odnosno na linijama do 15 km prigradskim i gradskim autobusima 

dužni da u organizaciji prevoza poštuju i tač. 4. i 10. Instrukcije. 

6. Pružaoci stanične usluge na autobuskim stanicama moraju primeniti preventivne mere kojima se 

osigurava bezbednost zaposlenih i bezbednost korisnika usluga (obavezna dezinfekcija svih prostorija 

autobuske stanice, opreme, mobilijara, obavezna upotreba zaštitnih sredstava tj. maski i rukavica, 

obavezno merenje temperature putnicima u skladu sa posebnim planom mera, koje su sastavni deo akta 

o proceni rizika, a koji upravljač autobuske stanice donosi u skladu sa zakonom i propisima iz oblasti 

bezbednosti i zdravlja na radu). 

7. Upravljač železničkih stanica mora primeniti preventivne mere kojima se osigurava bezbednost 

zaposlenih i bezbednost korisnika usluga (obavezna dezinfekcija svih prostorija železničke stanice, 

opreme, mobilijara, obavezna upotreba zaštitnih sredstava tj. maski i rukavica). Merenje temperature 

putnicima prema karakteristikama objekta i tehničkim mogućnostima organizovati prilikom ulaska u 

železničku stanicu ili prilikom uslaska u voz. 

8. Železnički prevoznik i upravljač železničkih stanica dužni su da organizaciju i obavljanje 

unutrašnjeg železničkog saobraćaja organizuju u skladu sa tač. 3, 5, 6, 7, 8, 11, 12. i 13. Instrukcije. 

Železnički prevoznik u javnom gradskom i prigradskom prevozu putnika u železničkom saobraćaju 

dužan je da u organizovanju i obavljanju saobraćaja poštuje i tač. 9. i 10. Instrukcije. 

9. U skladu sa mogućnostima autobuskog prevoznika, potrebno je angažovanje što većeg broja 

autobusa, a u cilju što redovnijeg odvijanja prevoza putnika u drumskom saobraćaju. 

10. Železnički prevoznik u obavezi je da u skladu sa potrebama i tehničkim mogućnostima omogući 

redovan i bezbedan prevoz. 



 

 

11. Autobuski prevoznici sa registrovanim redom vožnje u međumesnom prevozu putnika u drumskom 

saobraćaju u obavezi su da do 1. septembra 2020. godine obavljaju polaske za koje postoje iskazane 

potrebe putnika, ali ne manje od 25% polazaka sa registrovanih redova vožnje, nakon čega je 

neophodno da prevoz obavljaju u skladu sa registrovanim redom vožnje. 

12. Ova odluka stupa na snagu danom objavljivanja u „Službenom glasniku Pepublike Crbije”. 

 

05 broj 344-3533/2020 

U Beogradu, 30. aprila 2020. godine 

Vlada 

Predsednik, 

Ana Brnabić, s.r. 

 



 

Na osnovu člana 6. stav 1. Zakona o zaštiti stanovništva od zaraznih bolesti (,,Službeni glasnik RS”, 

broj 15/16) i člana 43. stav 1. Zakona o Vladi („Službeni glasnik RS”, br. 55/05, 71/05 – ispravka, 

101/07, 65/08, 16/11, 68/12 – US, 72/12, 7/14 – US, 44/14 i 30/18 – dr. zakon), 

Vlada donosi 

ODLUKU 

o posebnim merama pružanja usluga u oblasti trgovine na malo, koja obuhvata prodaju hrane i pića u 

ugostiteljskim objektima i prodaju hrane za nošenje 

"Službeni glasnik RS", br. 39 od 21. marta 2020, 63 od 30. aprila 2020. 

1. Pravna lica i preduzetnici koji obavljaju delatnost u oblasti trgovine na malo, koja obuhvata prodaju 

hrane i pića tu delatnost, odnosno pružanje usluga nastavljaju da obavljaju uz primenu posebne mere 

zaštite zaposlenih i korisnika usluga – koja podrazumeva da se serviranje i posluživanje hrane i pića 

gostima ne može vršiti neposredno u zatvorenom prostoru i u prostoru organizovanih bašti na 

otvorenom, bez obzira na to: da li gosti bivaju posluženi za stolom ili se sami poslužuju izloženim 

jelima i pićima; da li gosti obeduju pripremljene obroke u objektu tj. u restoranima, kafeterijama, 

restoranima brze hrane i pića, restoranima i barovima povezanim sa saobraćajem kada ih obavljaju 

odvojene jedinice, restoranima, menzama i kantinama u kojima se u organizaciji poslodavca poslužuju 

zaposleni ili u bilo kom drugom objektu i bašti u kojoj se ta usluga pruža; da li se gostima poslužuje 

ketering – ako se posluživanje vrši neposredno korisniku usluge; da li gosti konzumiraju piće u 

barovima, kafanama, kafićima, pivnicama, tavernama, vinarijama, diskotekama, klubovima, 

splavovima, kladionicama, koktel salama ili u bilo kom drugom objektu i bašti u kojoj se ta usluga 

pruža. 

2. Pravna lica i preduzetnici iz tačke 1. ove odluke mogu nastaviti da pružaju usluge posluživanja hrane 

i pića uz organizovanje dostavne službe ili preko šaltera za pružanje usluge bez ulaska lica kojima se 

pruža usluga u objekte. 

2a Počev od 4. maja 2020. godine pravna lica i preduzetnici koji obavljaju delatnost u oblasti trgovine 

na malo, koja obuhvata prodaju hrane i pića tu delatnost, odnosno pružanje usluga mogu da obavljaju, 

odnosno da posluživanje korisnika vrše i neposredno u zatvorenom prostoru i u prostoru organizovanih 

bašti na otvorenom – uz primenu preventivnih mera propisanih ovom odlukom i utvrđenih aktom 

poslodavca. 

*Službeni glasnik RS, broj 63/2020 

3. Pravna lica i preduzetnici (poslodavci) koji pružaju usluge u delatnostima i na način iz tač. 1. i 2. 

ove odluke dužni su da, u odnosu na zaposlene i korisnike usluga, primene sve preventivne mere od 

uticaja na bezbednost i zdravlje zaposlenih i korisnika usluga, a posebno one koje se odnose na 

sprečavanje širenja zarazne bolesti COVID-19 izazvane virusom SARS-CoV-2, i da u tom smislu 

donesu poseban plan primene mera, koji je sastavni deo akta o proceni rizika koji se donosi saglasno 

zakonu i propisima iz oblasti bezbednosti i zdravlja na radu. 

Pravna lica i preduzetnici (poslodavci) koji pružaju usluge u delatnostima iz tačke 1. ove odluke na 

način iz tačke 3. ove odluke dužni su da, u odnosu na zaposlene i korisnike usluga, primene sve 

preventivne mere od uticaja na bezbednost i zdravlje zaposlenih i korisnika usluga, a posebno one koje 

se odnose na sprečavanje širenja zarazne bolesti COVID-19 izazvane virusom SARS-CoV-2 

(organizovanje procesa rada koji obezbeđuje održavanje socijalne distance, odnosno međusobnog 

rastojanja između dva lica od najmanje dva metra, obaveznu dezinfekciju mobilijara, mašina, alata i 

uređaja za rad posle pružene usluge svakom pojedinačnom korisniku, obaveznu upotrebu zaštitnih 

sredstava tj. maski i rukavica od strane zaposlenih – za pružanje usluga na otvorenom, kao i dodatne 

 

mere, ograničenog broja lica u prostoriji, a u slučaju manjeg rastojanja od dva metra između korisnika 

pružanje usluga uz primenu staklene, plastične ili slične barijere, obaveznu dezinfekciju prostorija i 

podova, obaveznu upotrebu zaštitnih sredstava tj. maski i rukavica i od korisnika usluga – za pružanje 

usluga u zatvorenom prostoru), i da u tom smislu dopune poseban plan primene mera iz stava 1. ove 

tačke. 



 

*Službeni glasnik RS, broj 63/2020 

4. Primena mera iz ove odluke traje dok traje vanredno stanje proglašeno u Republici Srbiji, odnosno 

dok traje opasnost od širenja zarazne bolesti COVID-19 izazvane virusom SARS-CoV-2. 

5. Ova odluka stupa na snagu danom objavljivanja u ,,Službenom glasniku Republike Srbije”. 

05 broj 53-2762/2020 

 

U Beogradu, 21. marta 2020. godine 

Vlada 

Predsednik, 

Ana Brnabić, s.r. 

 

 

ODREDBE KOJE NISU UNETE U "PREČIŠĆEN TEKST" ODLUKE 

Odluka o dopunama Odluke o posebnim merama pružanja usluga u oblasti trgovine na malo, koja 

obuhvata prodaju hrane i pića u ugostiteljskim objektima i prodaju hrane za nošenje: "Službeni glasnik 

RS", broj 63/2020-40 

3. Ova odluka stupa na snagu danom objavljivanja u „Službenom glasniku Republike Srbije”. 

 

 



 

Dve milijarde evra podrške dostupno privrednicima i 
2,6 milijardi dinara poljoprivrednicima 

(22. april 2020. god.) 
Na jučerašnjoj sednici Vlade Srbije usvojene su Uredba o utvrđivanju garantne 
šeme kao mere podrške privredi za ublažavanje posledica pandemije COVID-
19, kao i Uredba o novčanoj pomoći poljoprivrednim gazdinstvima i Uredba o 
finansijskoj podršci poljoprivrednim gazdinstvima kroz olakšan pristup korišćenju 
kredita u otežanim ekonomskim uslovima usled pandemije COVID-19. Prema 
rečima ministra finansija Republike Srbije Siniše Malog, usvajanjem ovih uredbi 
zaokružen je Program ekonomskih mera za podršku privredi. 

Preko Uprave za agrarna plaćanja našim poljoprivrednicima je od utorka 
naredne nedelje na raspolaganju 2,6 milijardi dinara za ublažavanje posledica 
krize koja je izazvana virusom korona. 

Pravo na isplatu novčane pomoći u skladu sa Uredbom o novčanoj pomoći 
poljoprivrednim gazdinstvima u cilju ublažavanja posledica nastalih usled bolesti 
COVID-19 izazvane virusom SARS-COV-2 ima nosilac komercijalnog 
porodičnog poljoprivrednog gazdinstva, koje je upisano u Registar 
poljoprivrednih gazdinstava (RPG) i nalazi se u aktivnom statusu. Pored opšteg 
uslova neophodno je da podnosilac zahteva u Registru ima upisane površine 
pod gajenjem povrća u zaštićenom prostoru, ili da je vlasnik životinje (krave, 
ovce ili koze) koja je obeležena i registrovana u Centralnoj bazi podataka o 
obeležavanju životinja. Pravo na novčanu pomoć imaju i vlasnici obeleženih i 
registrovanih košnice pčela, bili oni nosioci ili članovi poljoprivrednog 
gazdinstva, pod uslovom da imaju 70 ili više godina starosti u 2020. godini. 

Visina jednokratne pomoć u apsolutnom novčanom iznosu određuje se po 
jedinici upisane površine, odnosno po grlu stoke ili broju košnica i to: 

1) 25 dinara po kvadratnom metru upisane površine pod gajenjem povrća u 
zaštićenom prostoru, a najviše 90.000 dinara; 

2) 3000 dinara po grlu krave, a najviše 30.000 dinara; 
3) 500 dinara po grlu ovce ili koze, a najviše 20.000 dinara; 
4) 800 dinara po košnici pčela, a najviše 20.000 dinara. 

Za realizaciju ove uredbe utvrđena su sredstva od 1.150.000.000 dinara.  

Isplatu novčane pomoći poljoprivrednim gazdinstvima vrši Ministarstvo finansija 
– Uprava za trezor, na osnovu podataka iz evidencija Ministarstva poljoprivrede, 
šumarstva i vodoprivrede – Registra poljoprivrednih gazdinstava i Veteriranrske 
baze.  



 

Isplata se vrši direktno na namenski račun prijavljen u Registru poljoprivrednih 
gazdnistava, te nije neophodno podnositi zahtev.  

Uredbom o finansijskoj podršci poljoprivrednim gazdinstvima kroz olakšan 
pristup korišćenju kredita u otežanim ekonomskim uslovima usled bolesti 
COVID-19 izazvane virusom SARS-CoV-2, kroz subvencionisanje dela kamate 
olakšani je pristup korišćenju kredita, i to za: 

7) razvoj stočarstva koji obuhvata nabavku životinja i premiju osiguranja 
životinja propisanu ovom uredbom; 

8) razvoj ratarstva, voćarstva, vinogradarstva, povrtarstva i cvećarstva; 

9) investiciona ulaganja u poljoprivrednu mehanizaciju i opremu; 

10) nabavku hrane za životinje; 

11) investiciona ulaganja u određene vrste mehanizacije i opreme koja se 
koristi u biljnoj poljoprivrednoj proizvodnji; 

12) likvidnost. 

Fizičko lice i preduzetnik može da ostvari pravo na kreditnu podršku pod 
uslovom da je ukupan iznos kredita do 6.000.000 dinara, dok pravno lice 
kreditnu podršku ostvaruje pod uslovom da je ukupan iznos kredita do 
18.000.000 dinara. Iznos kredita za likvidnost je do 3.000.000 dinara. 

Sredstva za sprovođenje ove uredbe utvrđena su u ukupnom iznosu 
1.450.000.000 dinara. 

Uredba o novčanoj pomoći poljoprivrednim gazdinstvima u cilju ublažavanja 
posledica nastalih usled bolesti COVID-19 izazvane virusom SARS-COV-2. 

Uredba o finansijskoj podršci poljoprivrednim gazdinstvima kroz olakšan pristup 
korišćenju kredita u otežanim ekonomskim uslovima usled bolesti COVID-19 
izazvane virusom SARS-CoV-2. 



 

 
SAOPŠTENjE ZA JAVNOST 

(15. april 2020. god.) 

Zabranjeno je svim licima izlazak van stanova, prostorija i objekata za stanovanje u 
stambenim zgradama i izvan domaćinstava (okućnica) u vremenu i to: 

• Petak 17.04. od 17:00 časova do utorka 21.04. u 05:00 časova. 

Dozvoljeno je kretanje u vreme zabrane roditeljima sa decom sa autizmom, u periodu od 
17:00 do 20:00 časova radnim danima, kao i subotom i nedeljom od 15:00 do 20:00 časova. 

Dozvoljeno je izvođenje kućnih ljubimaca u šetnju svakoga dana u periodu od 23:00 časa 
do 01:00  ujutru , kao i  subotom i nedeljom od 08:00 do 10:00 časova ujutro.Kućnog ljubimca 
može izvesti samo jedna osoba u trajanju od 20 minuta, i to ne dalje od 200 metara od 
adrese prijavljenog prebivališta. 

Ograničava se radno vreme sa potrošačima  u maloprodajnim  trgovinskim objektima, 
tokom trajanja  vanrednog stanja: 

• Sreda 15. 04. i četvrtak 16. 04. od 07:00 do 16:00 časova, 

• Petak 17. 04. od 08:00 do 16:00 časova. 

• Izuzetno, petak 17. 04. od 04:00 do 07:00 časova ujutro, isključivo oni maloprodajni 
objekti sa spiska koji se nalazi sajtu Vlade RS, Opštine Trstenik, saopštenja Radio televizije 
Trstenik i to isključivo za građane starije od 65. godina. 

• Subota 18. 04. nedelja 19. 04. i ponedeljak 20. 04. neradni dani. 

Ograničava se radno vreme pekarama tokom trajanja vanrednog stanja: 

• Sreda 15.04 i četvrtak 16.04.- od 07:00 do 16:00 časova, 

• Petak 17. 04. - od 08:00 do 16:00 časova. 

• Subota 18. 04. nedelja 19.04., i ponedeljak 20. 04. neradni dani. 

Ograničava se radno vreme apoteka tokom trajanja vanrednog stanja: 

• Sreda 15.04 i četvrtak 16.04. – 07:00 do 16:00 časova, 

• Petak 17. 04. - od 08:00 do 16:00 časova. 

• Subota 18.04.,nedelja 19.04., i ponedeljak 20.04.neradni dani,osim dežurne apoteke. 

Dežurna apoteka – ZU APOTEKA BOBAN T, Ulica Živadina Apostolovića 45 u Trsteniku, 
iza Doma zdravlja. Radno vreme svakog dana, od 07:00 do 18:00 časova. 

 

  

 

  



 

(10. april 2020. god.) 

OPŠTINA TRSTENIK 

SAOPŠTENjE ZA JAVNOST 

 

Zabranjeno je svim licima izlazak van stanova, prostorija i objekata za stanovanje u 
stambenim zgradama i izvan domaćinstava (okućnica) u vremenu i to: 

- Ponedeljak - petak od 17:00 do 05:00 časova, 

- Petak od 17:00 časova do 05:00 časova u ponedeljak.  

 Dozvoljeno je izvođenje kućnih ljubimaca u šetnju svakoga dana u periodu od 23:00 časa do 
01:00  ujutru, kao i  subotom i nedeljom od 08:00 do 10:00 časova ujutro. Kućnog ljubimca 
može izvesti samo jedna osoba u trajanju od 20 minuta, i to ne dalje od 200 metara od 
adrese prijavljenog prebivališta. 

Ograničava se radno vreme trgovinskim objektima, tokom trajanja vanrednog stanja: 

- Ponedeljak – petak od 07:00 do 15:00 časova, 

Izuzetno, petak od 04:00 do 07:00 časova ujutro, isključivo oni maloprodajni objekti sa spiska 
koji se nalazi sajtu Vlade RS, Opštine Trstenik, i saopštenja Radio televizije Trstenik i to 
isključivo za građane starije od 65. godina. 

Subota i nedelja neradni dani. 

- Ograničava se radno vreme pekarama tokom trajanja vanrednog stanja: 

ponedeljak – petak od 06:00 do 16:00 časova, 

Subota i nedelja neradni dani. 

- Ograničava se radno vreme apoteka tokom trajanja vanrednog stanja: 

ponedeljak – petak od 07:00 do 16:00 časova, osim dežurne apoteke.  

Subota i nedelja neradni dani, osim dežurne apoteke. 

Dežurna apoteka - ZU APOTEKA BOBAN T,Ulica Živadina Apostolovića 45 u Trsteniku, iza 
Doma zdravlja-radno vreme svakog dana od 07:00 do 18:00 časova. 

Broj potrošača u maloprodajnim objektima može najviše jedan potrošač na deset kvadratnih 
metara uz poštovanje opštih mera prevencije i fizičke udaljenosti potrošača, u skladu sa 
Obaveštenjem objavljenim na internet prezentaciji Vlade RS 
https://www.srbija.gov.rs/vest/453303/vlada-poostrila-mere-u-borbi-protiv-koronavirusa.php 



 

SAOPŠTENjE ZA JAVNOST 

(09. april 2020. god.) 

 

 



 

SAOPŠTENjE ZA JAVNOST 
(03. april 2020. год.) 

Zabranjeno je svim licima izlazak van stanova, prostorija i objekata za stanovanje u 
stambenim zgradama i izvan domaćinstava (okućnica) u vremenu i to: 

- ponedeljak-petak od 17:00 do 05:00 časova, 

- subota-nedelja, od 13:00 časova subotom do 05:00 časova ponedeljkom.  

Dozvoljeno je izvođenje kućnih ljubimaca u šetnju svakoga dana u periodu od 23:00 časa do 
01:00 ujutru i nedeljom od 08:00 do 10:00 časova ujutro. 

Kućnog ljubimca može izvesti samo jedna osoba u trajanju od 20 minuta, i to ne dalje od 200 
metara od adrese prijavljenog prebivališta. 

Ograničava se radno vreme trgovinskim objektima, tokom trajanja vanrednog stanja: 

- ponedeljak – petak od 07:00 do 15:00 časova, 

- subota od 08:00 do 12:00 časova. 

Nedelja je neradan dan. 

Izuzetno subota od 04:00 do 07:00 časova ujutro, isključivo oni maloprodajni objekti sa spiska 
koji se nalazi sajtu Vlade RS i Opštine Trstenik, isključivo za građane starije od 65. godina. 

Ograničava se radno vreme pekarama tokom trajanja vanrednog stanja: 

- ponedeljak – petak od 06:00 do 16:00 časova, 

- subota od 06:00 do 12:00 časova, 

Ograničava se radno vreme apoteka tokom trajanja vanrednog stanja: 

ponedeljak – petak od 07:00 do 16:00 časova, osim dežurne apoteke, 

subota od 07:00 do 12:00 časova,osim dežurne apoteke, 

Nedelja neradan dan, osim za dežurne apoteke. 

Dežurna apoteka - ZU APOTEKA BOBAN T, Ulica Živadina Apostolovića 45 u Trsteniku, iza 
Doma zdravlja;  

- radno vreme svakog dana od 07:00 do 18:00 časova. 

Broj potrošača u maloprodajnim objektima može najviše jedan potrošač na deset kvadratnih 
metara uz poštovanje opštih mera prevencije i fizičke udaljenosti potrošača, u skladu sa 
Obaveštenjem objavljenim na internet prezentaciji Vlade RS. 

 



 
SPISAK TRGOVINSKIH OBJEKATA ZA RAD NEDELjOM (Uredbom vlade i subota 4. april 2020.) OD 04:00 DO 

07:00 ČASOVA ZA SNABDEVANjE STARIJIH OD 65 GODINA U OPŠTINI TRSTENIK 

Broj potrošača u trgovinskim objektima može biti jedan potrošač na deset kvadratna metra uz poštovanje opštih 
mera prevencije i fizičke udaljenosti. 

 

 



ŠTAB ZA VANREDNE SITUACIJE OPŠTINE TRSTENIK 

Štab za vanredne situacije Opštine Trstenik, na telefonskoj sednici 
održanoj dana 28. 03. 2020. godine, donosi: 

 
N A R E D B U 

o izmeni i dopuni naredbe, broj: 06-18-14/2020-02 od 24. 03. 2020. godine 
 

Član 1. 

Član 3. menja se i glasi: 
– Zabranjeno je svim licima izlazak van stanova, prostorija i objekata za 
stanovanje u stambenim zgradama i izvan domaćinstava (okućnica) u vremenu 
od 17:00 do 05:00 časova, osim subotom kada zabrana traje od 15:00 do 03:00 
časa i nedeljom kada zabrana traje od 15:00 - 05:00 časova“. 
 

Član 2. 

Član 7. menja se i glasi: 
– Ograničava se radno vreme sa potrošačima u maloprodajnim trgovinskim 
objektima, tokom trajanja vanrednog stanja: 

• ponedeljak – petak od 07:00 do 15:00 časova, 

• subota od 07:00 do 14:00 časova 

• nedelja od 08:00 do 14:00 časova, 

• nedelja od 04:00 do 07:00 časova, isključivo oni maloporadajni objekti sa 
spiska koji se nalazi sajtu opštine Trstenik i saopštenja Radio televizije 
Trstenik i to isključivo za građane starije od 65. godina. 

• Ograničava se radno vreme pekarama tokom trajanja vanrednog stanja: 

• ponedeljak – petak od 06:00 do 16:00 časova, 

• subota od 06:00 do 14:00 časova, 

• nedelja od 06:00 do 14:00 časova 

• Ograničava se radno vreme apoteka tokom trajanja vanrednog stanja 

• ponedeljak – petak od 07:00 do 16:00 časova, osim dežurne apoteke. 

• subota od 07:00 do 14:00 časova 

• nedelja od 07:00 do 14:00 časova, 

• Broj potrošača u maloprodajnim objektima može biti jedan potrošač na deset 
kvadratnih metara uz poštivanje opštih mera prevencije i fizičke udaljenosti 
potrošača, u skladu sa Obaveštenjem objavljenim na internet prezentaciji 
Vlade RS . 

Član 3. 
Ova Izmena i dopuna naredbe stupa na snagu ODMAH i biće objavljena na 
sajtu Opštine Trstenik.



 

Opština Trstenik 
 

SAOPŠTENJE ZA MEDIJE 

 

U skladu sa sa novim merama i odlukama Vlade Republike Srbije, Štab za 
vanredne situacije na sednici održanoj dana 23. 03. 2020. godine doneo je 
sledeće naredbe i mere: 
 

1. Zatvaraju se pijaca u Trsteniku i sve pijace na teritoriji opštine Trstenik.  
 

2. Ograničava se radno vreme sa potrošačima u maloprodajnim trgovinskim 
objektima, tokom trajanja vanrednog stanja, po sledećem principu: 

• ponedeljak – subota od 07:00 do 15:00 časova, 

• nedelja od 08:00 do 15:00 časova, 

• nedelja od 04:00 do 07:00 časova, isključivo oni maloporadajni 
objekti sa spisaka koji se nalazi sajtu opštine Trstenik i saopštenja 
Radio televizije Trstenik i to isključivo za građane starije od 65. 
godina. 

 
Ograničava se radno vreme pekarama tokom trajanja vanrednog stanja: 

• ponedeljak – nedelja od 06:00 do 16:00 časova 
 

Ograničava se radno vreme apoteka tokom trajanja vanrednog stanja 

• ponedeljak-nedelja od 07.00 do 16:00. 
 

3. Nalaže se svim objektima, piljarama i drakstorima gde se vrši prodaja 
svežeg voća i povrća da prilikom kupovine istih; građani ne smeju sami 
uzimati robu već će to za njih vršiti radnici koji moraju nositi zaštitnu 
masku i rukavice, dok će se naplata obavljati kod drugog lica koje će 
isključivo raditi sa novcem. 

Komunalna i sanitarna inspekcija će vršiti kontrolu izvršenja naredbe. 
 

4. Naređuje se JKSP „KOMSTAN“ Trstenik da nastavi sa intenzivnim 
pranjem i dezinfekcijom svih asfaltiranih ulica u gradu i na selu, po 
redosledu prioriteta koji će sačiniti JKSP „KOMSTAN“.  

5. Naređuje se strogo poštovanje sanitarne zaštite u  svim ustanovama, 
javnim preduzećima i drugim institucijama koje rade. Obezbediti lice na 
ulazu koje je pod sanitarnom zaštitom i vrši dezinfekciju svih osoba koje 
ulaze i koja moraju imati lična sanitarna i zaštitna sredstva. 



 
6. Naređuje se dezinfekcija svih javnih objekta i ustanova po programu koji 

će izraditi JP za uređivanje građevinskog zemljišta Trstenik. 
 

7. Nalaže se Predškolskoj ustanovi „BISERI“ Trstenik da za period od 
proglašenja vanrednog stanja pa do daljnjeg ne naplaćuje usluge boravka 
dece u vrtiću. 

 
8. Nalaže se poštovanje svih mera Vlade Republike Srbije u smislu 

ograničenja kretanja, zatvaranja ugostiteljskih i drugih objekata, kao  i 
rada maloprodajnih objekata dostupnih građanstvu i penzionerima. 

 
 


